Действующее на базе школы детское общественное объединение «Новая Россия» – это добровольное, самоуправляемое, некоммерческое формирование, созданное по инициативе детей и взрослых, объединившихся на основе общности интересов для реализации общих целей, указанных в уставе общественного объединения. Его правовой основой является ФЗ от 19.05.1995 N 82-ФЗ (ред. от 20.12.2017) "Об общественных объединениях" (ст. 5).  Воспитание в детском общественном объединении осуществляется через ;

-утверждение и последовательную реализацию в детском общественном объединении демократических процедур (выборы руководящих органов объединения, подотчетность выборных органов общему сбору объединения; ротация состава выборных органов и т.п.), дающих ребенку возможность получить социально значимый опыт гражданского поведения;

· организацию общественно полезных дел, дающих детям возможность получить важный для их личностного развития опыт деятельности, направленной на помощь другим людям, своей школе, обществу в целом; развить в себе такие качества как забота, уважение, умение сопереживать, умение общаться, слушать и слышать других. 
· организацию общественно полезных дел, дающих детям возможность получить важный для их личностного развития опыт осуществления дел, направленных на помощь другим людям, своей школе, обществу в целом; развить в себе такие качества как внимание, забота, уважение, умение сопереживать, умение общаться, слушать и слышать других; 

· договор, заключаемый между ребенком и детским общественным объединением, традиционной формой которого является Торжественное обещание (клятва) при вступлении в объединение. 

· клубные встречи – формальные и неформальные встречи членов детского общественного объединения для обсуждения вопросов управления объединением, планирования дел в школе, празднования знаменательных для членов объединения событий;
·  мероприятия в начальной школе, реализующие идею популяризации деятельности детского общественного объединения, привлечения в него новых участников (проводятся в форме игр, квестов, театрализаций и т.п.);
· поддержку и развитие в детском объединении его традиций и ритуалов, формирующих у ребенка чувство общности с другими его членами, чувство причастности к тому, что происходит в объединении (реализуется посредством введения особой символики детского объединения, проведения ежегодной церемонии посвящения в члены детского объединения, создания и поддержки интернет-странички детского объединения в соцсетях, организации деятельности пресс-центра детского объединения, проведения традиционных огоньков – формы коллективного анализа проводимых детским объединением дел);

· участие членов детского общественного объединения в волонтерских акциях, деятельности на благо конкретных людей и социального окружения в целом. Это может быть как участием школьников в проведении разовых акций, которые часто носят масштабный характер, так и постоянной деятельностью школьников.

 По инициативе ДЮО «Новая Россия» созданы школьные профильные отряды и объединения.

- отряд Юнармейцев

- волонтёрские отряды

- отряд ЮИД

ДЮО «Новая Россия» работает с 2002 года. Имеет свой устав, символику- Российский флаг триколор, девиз «Россия- это я! Россия-это ты! Россия-это мы! Лучшие дети страны!»

В ДЮО входят все учащиеся школы. 1-4 классы- кандидаты в ДО, в 5 классе их на всеобщем сборе , который является главным органом самоуправления, принимают в члены ДЮО. Также на всеобщем сборе принимается план работы на год, решаются вопросы о проведении общественных дел и праздников.

Президент ДЮО избирается путём тайного голосования, в этом году президентом является Суржанская Марина учащиеся 8 класса. 
В период между сборами деятельностью ДЮО руководит парламент состоящий из 5 министров.

Премьер министр и министр образования- Ерохина Диана  – 9 класс,

Министр спорта- Иванов Денис- 6 класс,

Министр культуры- Ульрих Лиза- 8 класс,

Министр труда- Ласая Анна- 5 класс.

Министр информации- Ульрих Диана- 7 класс
Они тесно работают с отрядами. Школьный парламент собирается 1 раз в неделю, на котором рассматриваются: план работы на неделю, отчёт дежурной группы по школе и организационные вопросы связанные с деятельностью ДЮО. Школьный парламент избирается на один год и является органом самоуправления. 
ДЮО работает по программе в которой 7 направлений:

- Шире круг (досуг)

- Отечество

- Доброе сердце

- Хочу всё знать

- Здоровье

- земной мир (экология)

-Деле- время (трудовое воспитание)

В программе разработаны мероприятия для 1 ступени –кандидатов в члены ДЮО и 2 ступени членов ДЮО.
